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ESERLER


B. Uluslararası bilimsel toplantılarda sunulan ve bildiri kitabında (Proceedings) basılan bildiriler:

B1.
Feyzan Olgunsoy, Şirketlere Karşı Açılan İklim Davalarında Hak Temelli Yaklaşım, ASOS 10. Uluslararası Hukuk Konferansı, Çevrimiçi, Türkiye, 22 Mayıs 2024, ss.457-459 (Bildiri Özeti)

B2.

Feyzan Olgunsoy, Karşılaştırmalı Hukukta Terörün Yasal Tanımına Yönelik Yaklaşım Farklılıklarının Değerlendirilmesi, 7. Uluslararası Suç ve Ceza Film Festivali, İstanbul, Türkiye, 3 - 09 Kasım 2017, ss.187-203 (Tam metin)

B3.

Feyzan Olgunsoy, Şirketlerin İstihbarat Yazılımlarının Hükümetler Tarafından Kullanımının Anayasal Perspektiften Değerlendirilmesi, Uluslararası Güvenlik Kongresi, Ankara, Türkiye, 23 - 25 Aralık 2021, ss.24-26 (Bildiri özeti)

B4.
Feyzan Olgunsoy, Karşılıklılık İlkesinin Kaldırılmasının Anayasaya Aykırılığı, Hukukun Güncel Sorunları Sempozyumu, Ankara, Türkiye, 7-8 Kasım 2023 (Bildiri Özeti)



D. Ulusal hakemli dergilerde yayımlanan makaleler :

D1. Feyzan Olgunsoy, Yabancıların Taşınmaz Ediniminde Karşılıklılık İlkesinin Kaldırılmasının Anayasaya Aykırılığı, Sakarya Üniversitesi Hukuk Fakültesi Dergisi, cilt. 12, sa.11, ss.211-233, 2024.

D2. Feyzan Olgunsoy, Hükümetlere Karşı Açılan Hak Temelli İklim Davalarında Ulusal Mahkemelerin Tutumları, Kadir Has Üniversitesi Hukuk Fakültesi Dergisi, cilt. 11, sa.1, ss.253-286, 2023.

D3. Feyzan Olgunsoy, Challenges Of Invoking Environmental Rights Before The Turkish Constitutional Court: Mehmet Kurt Case, İstanbul Medeniyet Üniversitesi Hukuk Fakültesi Dergisi, cilt.6, sa.11, ss.1-27, 2021

D4. Feyzan Olgunsoy, Tehlikeli Salgın Hastalıklar Nedeniyle Seçimlerin Ertelenmesi, Hacettepe Hukuk Fakültesi Dergisi, cilt.10, sa.2, ss.584-637, 2020

D5. Feyzan Özbay, Sezen Kama “An Evaluation of the Problematic Issues of the Justice Against  Sponsors of Terrorism Act” Medeniyet Law Review, cilt.2, sa.2, ss.53-61, 2017.

D6. Feyzan Özbay, Terörle Mücadelede Devletin Gözetlemesi Karşısında Bireyin Özel Hayatının Gizliliğinin Korunması Hakkının Karşılaştırmalı Bir Değerlendirmesi (Birleşik Krallık ve Türkiye), İstanbul Üniversitesi Hukuk Fakültesi Mecmuası, cilt.75, sa.1, ss.115-158, 2017.

D7. Refik Korkusuz, Feyzan Özbay, Sezen Kama, An Assesment of the 15th July 2016 Coup Attempt in Terms of International Law and Turkish Constitution, Medeniyet Law Review, cilt.1, sa.1, ss.1-16, 2016.

D8. Feyzan Özbay, A Comparative Study On The Criteria Applied To The Dissolution Of Political Parties By The Turkish Constitutonal Court And The European Court Of Human Rights, Human Rights Review, sa.9, ss.1-19, 2015.

D9. Feyzan Özbay, The Relationship Between Research on Embryonic Stem Cells and Human Dignity under Turkish Legislation, Tip Hukuku Dergisi, sa.5, ss.165-179, 2014.

D10. Feyzan Özbay, İngiltere ve Türkiye'de Psikiyatri Hastalarına Uygulanan Zorunlu Tedavinin Hukuken Karşılaştırılması, Tip Hukuku Dergisi, sa.3, ss.75-104, 2013.

E. Ulusal bilimsel toplantılarda sunulan ve bildiri kitaplarında basılan bildiriler:

E1. Feyzan Olgunsoy, İklim Davalarındaki Hak Temelli Yaklaşımın Bireysel Başvuruda Uygulanabilirliği, Marmara Üniversitesi Hukuk Fakültesi ve UNESCO Türkiye Milli Komisyonu Sürdürülebilir Kalkınma 2030 Hedefleri İhtisas Komitesi İşbirliğinde düzenlenen ulusal Konferans, 30 Mayıs 2024.

F. Diğer yayınlar :
F1.
Feyzan Olgunsoy, Terörle Mücadelede İstihbarat Faaliyetlerinin Özgürlükler Rejimine Etkisi: Türkiye, Birleşik Krallık, Amerika Birleşik Devletleri, On İki Levha, İstanbul, 2020, ISBN: 9786257899833. (Yurt içinde alanıyla ilgili tanınmış yayınevlerinden yayımlanmış kitap)
F2.
Murat Tumay, Feyzan Olgunsoy, Sezen Kama Işık, Mustafa Gökhan Ertin, Human Rights Protection from the Perspective of the 1982 Constitution, Turkish Public Law, M. Refik Korkusuz, Ferna İpekel Kayalı, Editör, Seçkin Yayıncılık, Ankara, ss.53-66, 202. (Yurt içinde alanıyla ilgili tanınmış yayınevlerinden yayımlanmış kitaplarda bölüm yazarlığı)
F3.
Murat Tumay, Feyzan Olgunsoy, Sezen Kama Işık, Mustafa Gökhan Ertin, Fundamental Elements of Turkish Constitutional Law, Turkish Public Law, M. Refik Korkusuz, Ferna İpekel Kayalı, Editör, Seçkin Yayıncılık, Ankara, ss.27-51, 2021 (Yurt içinde alanıyla ilgili tanınmış yayınevlerinden yayımlanmış kitaplarda bölüm yazarlığı)
F4.
Feyzan Özbay, Yasin Büyük, Uluslararası Hukukun Anayasal Yorumda Kullanımı, Küresel Bakış Çeviri Hukuk Dergisi, C.4, S.12, 2014, ss. 69-85 (Çeviri)

F5.
Feyzan Özbay, Bireysel Başvuruda Pozitif Yükümlülükler Doktrininin Uygulanmasına İlişkin Bir Değerlendirme, 2016, https://anayasatakip.ku.edu.tr/wp-content/uploads/sites/34/2017/08/Feyzan-Özbay-Pozitif-Yükümlülükler.pdf (Teknik not)
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